
Склад

Колоїдний розчин срібла 45-55 ррm, (45-55 мг/л), екстракт ісландського моху,
ефірна олія туї, ефірну олію м'яти, ефірну олію ялиці.

Допоміжні компоненти: ПЕГ-40 гідрогенізована касторова олія, гліцерин, Д-
пантенол, тимол, танін, гіалуронат натрію, сорбат калію, вітамін Р, вітамін Е,
вітамін А.

Опис

Коли ніс повністю закладає через нежить, перше, чого хочеться всім нам -
нормально дихати! Це необхідно, щоб спілкуватися з людьми днем, а вночі -
спокійно спати. Погодьтеся, відчуття того, що в носі все розпухло, створює
перешкоду між людиною і навколишнім світом. У таких випадках знадобиться
Дефла Сільвер Ніс Стронг - спрей на основі колоїдного срібла, посилений
особливими компонентами, які сприяють відновленню вільного носового
дихання. Це ефірні олії туї, м'яти та ялиці, а також екстракт ісландського моху.

Всі разом вони зменшують набряк слизової оболонки та її запалення.
Протимікробні властивості цих лікарських рослин доповнюють дію колоїдного
срібла, як основного активного речовини Дефла Сільвер Ніс Стронг, - срібло в
такій формі активно впливає на основних збудників застуди. Саме склад новинки
робить Дефла Сільвер Ніс Стронг сильнодіючим засобом при нежиті.

Активні компоненти

Колоїдне срібло володіє широким спектром антибактеріальної, противірусної
та протигрибкової активності, тому може сприяти придушенню багатьох
патогенів на слизовій оболонці носа. Бактерицидну дію іn vitro на
Staphylococcus aureus спостерігається при концентрації наночастинок
колоїдного срібла 45-50 ppm.
При місцевому (назальном) застосуванні колоїдний розчин срібла має
тимчасове передбачувана дія проти вірусів, бактерій, грибів на слизовій
оболонці носа, але не впливає на функції органів і систем організму.
Колоїдне срібло може проявляти віруліцидної дію відносно вірусу грипу та
інших вірусів, а також в'яжучу дію.
Екстракт ісландського моху має протизапальні та протимікробні
властивості. Дубильні речовини мають в'яжучу дію, сприяють зменшенню
проникності судин слизової оболонки носа, усунення набряку і покращенню
носового дихання.



Ефірні олії сприяють зменшенню набряку, розрідженню секрету і
відходженню слизу з носових пазух і носа.
Д-пантенол, вітамін Е і вітамін А сприяють усуненню відчуття подразнення
слизової оболонки носа.
Застосовується як допоміжний засіб, що сприяє полегшенню перебігу
нежиті, який супроводжує аденоїдит, риніт, риносинусит. Сприяє
полегшенню перебігу нежиттю за рахунок передбачуваного дії на слизову
оболонку носа, без допомоги фармакологічних, імунологічних та
метаболічних засобів.

Показання

Застосовується як допоміжний засіб, що сприяє полегшенню перебігу нежиті,
який супроводжує аденоїдит, риніт, риносинусит. Сприяє полегшенню перебігу
нежиттю за рахунок передбачуваного дії на слизову оболонку носа, без допомоги
фармакологічних, імунологічних та метаболічних засобів.

Протипоказання

Не застосовувати у віці до 12 років і при підвищеній чутливості до компонентів.

Спосіб застосування та дози

Струснути флакон і зніміть захисний ковпачок. При першому застосуванні
зробити 1-2 пробних розпилювання в повітря в зворотному напрямку від очей.
Розпилення в порожнину носа проводити при вертикальному положенні голови.
У перші два дні застосовувати по 1-2 розпилення 5-6 разів на добу. Починаючи з
третього дня застосовувати по 1-2 розпилення 3-4 рази на добу. Загальний курс
застосування становить 5-10 днів.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 15 мл в флаконі; по 1 флакону в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.



Виробник

ЧАРЛІ ПП, Україна.


